

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Dóc Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat

Képviselő-testülete

2021. szeptember 08. napján

megtartott rendkívüli, nyílt üléséről

TARTALOMJEGYZÉK

Dóc Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
2021. szeptember 08. napján megtartott rendkívüli, nyílt ülésének jegyzőkönyvéhez

<i>Határozat száma</i>	<i>Tárgya</i>	<i>Oldal</i>
11/2021. (IX. 08.) DRNÖ kt.	Napirendi pontok elfogadása	3
12/2021. (IX. 08.) DRNÖ kt.	ROMA családi nap megrendezéséhez fedezet biztosítása	4-5

Melléklet:

1. sz. Meghívó
2. sz. Jelenléti ív
3. sz. Előterjesztés: ROMA családi nap megrendezéséhez fedezet biztosítása

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Dóc Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat (a továbbiakban: DRNÖ) Képviselő-testületének a Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal Dóci Kirendeltség tárgyaló termében (6766 Dóc, Alkotmány utca 17.) **2021. szeptember 08. napján**, 09⁰⁰ órakor megtartott, rendkívüli, nyílt üléséről.

Jelen vannak:

Képviselő-testület részéről:

Boros László	képviselő
Szabó Zoltánné	képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak:

Dr. Másody Zsolt	aljegyző
------------------	----------

Jegyzőkönyvvezető: Dr. Másody Zsolt aljegyző

A képviselő-testületi ülés meghívóját a jegyzőkönyv *1. sz. melléklete* tartalmazza.

A jelenléti ívet a jegyzőkönyv *2. sz. melléklete* tartalmazza.

Az előterjesztést a jegyzőkönyv *3. sz. melléklete* tartalmazza.

Boros László elnök köszöntötte az ülésen megjelenteket, megállapította, hogy a DRNÖ megválasztott két képviselőjéből **két fő jelen van**, így a testület **határozatképes**.

Ismertette a meghívó szerint tárgyalásra javasolt napirendi pontokat, és kérte azok elfogadását.

A Képviselő-testület **2 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta.

11/2021. (IX. 08.) DRNÖ kt.

Tárgy: Dóc Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2021. szeptember 08. napján megtartott rendkívüli ülése napirendjének elfogadása

H a t á r o z a t

Dóc Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2021. szeptember 08. napján megtartott rendkívüli ülése napirendjét az alábbi, nyílt ülés keretében tárgyalandó 1 napirendi pontban állapította meg.

1. ROMA családi nap megrendezéséhez fedezet biztosítása.

Határozatról értesül:

- 1) Boros László elnök
- 2) Dr. Török Éva jegyző és általa a SKÖH érintett szervezeti egysége(i) munkatársa(i):
Dóci Kirendeltség csoportvezető
- 3) Irattár.

1. napirendi pont

Tárgy: ROMA családi nap megrendezéséhez fedezet biztosítása

Boros László elnök megnyitotta a vitát, ezt követően röviden ismertette az előterjesztést.

Dócon szeretnének egy roma családi napot tartani, ennek az anyagi fedezetét kívánja a DRNÖ jelen rendkívüli képviselő-testületi ülésén biztosítani.

Tájékoztatta a Képviselő-testületet arról, hogy a múlt hét elején járt az Országos Roma Önkormányzatnál (a továbbiakban: ORÖ), az elnök felajánlott 50.000 Ft összegű támogatást roma családi nap rendezvényre, ezt szeretné megtartani, oly módon, hogy az ORÖ-től kapott 50.000 Ft támogatást kiegészítené a DRNÖ a feladatalapú támogatásából 145.000 Ft-tal, így a teljes költségvetését 195.000 Ft-ra tervezik.

Az elnök elmondta, hogy egy rendezvényszervező cég biztosítaná a rendezvény teljeskörű lebonyolítását, az időpontja a héten szombaton, szeptember 11. napján lesz.

Dr. Másody Zsolt aljegyző hozzászólásában megkérdezte Boros Lászlót arról, hogy a konkrét helyszínt már kiválasztották, ismert, hogy hol lesz a rendezvény Dócon.

Boros László elnök kérdésre válaszolva elmondta, hogy megvan a konkrét helyszín, több lehetőség is kínálkozott, választottak közülük egyet, „körön belül” megoldották a helyszínt, így Dóc Községi Önkormányzatnak ezzel nem lesz külön teendője.

Dr. Másody Zsolt aljegyző hozzászólásában felvette, hogy az idő rövidségére tekintettel a pénzügyi technikai részleteket, úgymint például pénzfelvétel a DRNÖ bankszámlájáról adminisztrációját célszerű lenne tisztázni a Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal (a továbbiakban: SKÖH) Pénzügyi és Gazdálkodási Csoport vezetőjénél, Lázár Margitnál.

Megkérdezte Boros Lászlót arról, hogy ezek a részletek már tisztázódtak, túl van rajtuk, továbbá a SKÖH Dóci Kirendeltség gazdálkodási ügyintézőjét, Bohrné Szűcs Mariannt arról, hogy egyéb pénzügyi témájú közlendője a DRNÖ-vel kapcsolatban van-e.

Boros László elnök kérdésre válaszolva elmondta, hogy valamiféleképpen egyeztetett már Lázár Margittal a témában, tudja a rendezvény dátumát, beszélt már a részletekről, de a jelen ülést követően, Szeged felé utazva, megáll Sándorfalván, és további részleteket egyeztetnek.

Bohrné Szűcs Mariann gazdálkodási ügyintéző tájékoztatta a Képviselő-testületet arról, hogy az ORÖ 50.000 Ft összegű támogatása 2021. szeptember 02. napján már megérkezett a DRNÖ számlájára, korábban, augusztus 13. napján pedig a feladatalapú támogatás 2. részlete.

Boros László elnök megkérdezte, hogy a napirendi ponthoz kapcsolódóan van-e további kérdés, hozzászólás, illetve észrevétel.

Miután megállapította, hogy nem érkezett kérdés, hozzászólás, illetve észrevétel, a vitát lezárta, és ismertette az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, majd szavazásra bocsátotta.

A Képviselő-testület **2 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta.

12/2021. (IX. 08.) DRNÖ kt.

Tárgy: ROMA családi nap megrendezéséhez fedezet biztosítása

H a t á r o z a t

Dóc Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a ROMA családi nap megrendezéséhez fedezet biztosítása tárgyában készült előterjesztést, és az alábbiak szerint döntött:

- 1) Dóc Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2021. szeptember 11. napján megrendezi a Roma családi nap megnevezésű programját.
- 2) A rendezvény költségét 195.000 Ft-ban határozza meg, melynek fedezetét az alábbiak szerint határozza meg:
 - a) Országos Roma Önkormányzat támogatása 50.000 Ft
 - b) 2021. évi feladatalapú támogatás 145.000 Ft.
- 3) Dóc Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke felhatalmazást kap a rendezvény teljes körű lebonyolítására.
- 4) Dóc Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke felkéri a jegyzőt, hogy a rendezvény lebonyolításához szükséges fedezetet Dóc Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. évi költségvetésébe építse be, a költségvetési határozat soron következő módosításával vezesse át.

Határidő: 2021. szeptember 08.

Felelős: Boros László elnök

Határozatról értesül:

- 1) Boros László elnök
- 2) Dr. Török Éva jegyző és általa a SKÖH érintett szervezeti egysége(i) munkatársa(i):
Dóci Kirendeltség csoportvezető
- 3) Irattár.

Egyéb, közérdeklődésre számot tartó bejelentések

Boros László elnök elmondta, hogy szándék fogalmazódott meg a DRNÖ részéről azzal kapcsolatban, hogy a területi gyermekvédelmi szakszolgálattal együttműködjenek, erről bővebben tárgyható 14. napján délelőtti órákban fognak még konkrétan értekezni, melynek eredményeként megállapodást is tudnának egymással kötni.

Kifejtette, hogy a DRNÖ a nevelőszülői tanfolyamról, szakember bevonásával szeretne tájékoztatást nyújtani, ahova meghívna a Csongrád-Csanád megyében működő roma nemzetiségi önkormányzatok elnökeit is, ezt még szeptember hónapban közmeghallgatás keretében tervezik megtartani, nemcsak a dóci roma, hanem a magyar nemzetiségű lakosok számára is.

Hangsúlyozta, hogy a nevelőszülői tanfolyam jelenleg kedvezményes lenne, az 1 éves időtartam lecsökkenne 2 hónapra, ez nagy segítség lenne a résztvevőknek, mert nagy szükség van nevelőszülőkre.

Rámutatott arra, hogy a nevelőszülői foglalkozás másrészt azért is jó, mert hosszútávú munkalehetőség is egyben, ugyanis, ha egy gyermeket nevelőszülők családba fogadnak, esélye van arra, hogy 18 éves koráig ott maradjon, utógondozottként akár 22 éves koráig is, ez a családnak biztos anyagi forrást jelent, amellyel meg valami jót is tesznek, amelyet majd a Jó Isten, ha a mennybe kerülnek a nevelőszülők, piros ponttal fog jutalmazni.

Kifejtette, hogy nagy szükség van a nevelőszülői feladatra, ahol a nemzetiségi önkormányzat elnökeinek szerep juthat, bár tapasztalat szerint lassan épülne ki, de előbb-utóbb kialakul, és nem csak roma származású, hanem magyar származású családok is foglalkozhatnak vele, mivel ez a foglalkozás a Munka Törvénykönyve szerint olyannak minősül, amelyben az eltöltött évek a nyugdíjba beszámítanak, tehát folyamatos munkaviszonyt jelent a nevelőszülőknek.

Véleménye szerint 50-55 éves életkorban már nem mindenki képes dolgozni, fizikai munkát végezni, például kapálni, vasat olvasztani, viszont háztartást tud vezetni, tanulni a gyermekekkel, egy gyermeknevelést vagy tapasztalatból vagy érzelmileg is, tudás szerint tudják csinálni.

Szabó Zoltánné képviselő hozzászólásában elmondta, hogy a nevelőszülői foglalkozás akárkinek nem való, csak azoknak, akik tényleg szeretik a gyerekeket, mert nem az a lényeg, hogy a szülőknek fizetésük legyen, hanem a gyerekek is el kell fogadják őket, ez így működik.

Boros László elnök hozzászólásában jelezte, hogy elmondta, nem mindenki képes erre, van, aki el tudja fogadni ezt a helyzetet, és van, aki nem.

Dr. Másody Zsolt aljegyző hozzászólásában a közmeghallgatás tárgyában technikai jellegű témákra hívta fel a Képviselő-testület figyelmét.

A közmeghallgatás időpontját 15 nappal előtte ki kell hirdetni, közzé kell tenni, ehhez legkésőbb a héten péntekig a téma pontos címét tudni kell a SKÖH Dóci Kirendeltségen, a hirdetés kihelyezéséhez, és a 15 napos határidővel számolva, legkorábban szeptember utolsó hetén lehet a közmeghallgatást tartani.

Rámutatott arra, hogy bár nem feltétlenül szerdán kell tartani, az a rendes képviselő-testületi ülések napja, ami legközelebb novemberben lenne az éves munkatervben, viszont úgy néz ki, hogy a 15 napos közzétételi határidő miatt szerdára fog esni a közmeghallgatás időpontja.


Megkérdezte továbbá, hogy a területi gyermekvédelmi szakszolgálattal szeptember 14. napján esedékes megbeszélés együttműködési megállapodás aláírásával végződhet, mert ha igen, arra az esetre jelezte, hogy azt még a DRNÖ-nek jóvá kell hagynia.

Boros László elnök elmondta, hogy a Kothencz János vezette területi gyermekvédelmi szakszolgálat igazgató-helyettesével személyesen, telefonon beszélt, és abban maradtak, hogy szeptember 14. napján délelőtt találkoznak, és esetleg egy megállapodást is köthetnek.


Dr. Másody Zsolt aljegyző hozzászólásában felhívta a Képviselő-testület figyelmét arra, hogy amennyiben a felek közötti együttműködési megállapodás annyira előkészített fázisban lesz már a szeptember 14. napi megbeszélésén, vagy közvetlenül azt követően, hogy kész szerződéstervezettel rendelkeznek, melyet már csak jóvá kell hagynia a felek legfőbb döntéshozó szerveinek, akkor a közmeghallgatásos képviselő-testületi ülésen az együttműködési megállapodás jóváhagyása is lehet egy napirendi pont, amennyiben az ülés előtt legkésőbb 2 nappal – DRNÖ SzMSz szerint – megkapják a megállapodás-tervezetet, hogy előterjesztés készüljön.

Boros László elnök a hozzászólásra reagálva, elmondta, hogy szeretnék, ha lenne együttműködési megállapodás, de valószínűleg a közmeghallgatáson csak egy téma lesz, a nevelőszülői foglalkozásról tájékoztató, az együttműködési megállapodásra majd később térnének vissza.

További tárgyalandó napirendi pont hiányában Boros László elnök megköszönte a részvételt és a nyílt ülést 09¹³ órakor berekesztette.


Boros László
elnök




Szabó Zoltánné
jegyzőkönyv-hitelesítő